



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MEC - SETEC  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO.  
CAMPUS BARRA DO GARÇAS  
GABINETE DO DIRETOR

## Edital Retificador n.º 01, ao Edital n.º 06/2016

O DIRETOR GERAL "SUBSTITUTO" DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO – *CAMPUS BARRA DO GARÇAS*, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria/BAG/IFMT n.º 69, de 29/06/2015,

### **RESOLVE:**

I – Retificar a Ordem n.º 4 do Quadro 01, conforme abaixo:

Onde se lê:

ORDEM	ÁREA DE CONHECIMENTO	LOCAL	NÍVEL	PERÍODO	VAGAS
4	Administração, Licenciatura em Letras ou Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas	Pesquisa e Extensão/BAG	Superior	Vespertino	01

Leia-se:

ORDEM	ÁREA DE CONHECIMENTO	LOCAL	NÍVEL	PERÍODO	VAGAS
4	Licenciatura em Letras ou Comunicação Social (Habilitação em Jornalismo)	Pesquisa e Extensão/BAG	Superior	Vespertino	01

II – As demais disposições do Edital n.º 06/2016 permanecem inalteradas.

Barra do Garças, 17 de fevereiro de 2016.

**RILDO VIEIRA DE ARAÚJO**

Diretor Geral "Substituto"  
IFMT - Campus Barra do Garças  
Portaria n.º 69 de 29/06/2015.